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1a cifra protezione alla penetrazione di corpi solidi.
1st digit: protection against penetration by solid bodies.
1re chiffre: protéction contre la pénetration des corps solides.
1a Ziffer: gegen feste Körper geschützt.
1-ая цифра: защита от проникновения твердых предметов

0
Non protetto.
No protection.
Sans protéction.
Nicht geschützt.
Не защищено

1
Protetto da corpi solidi superiori a 50 mm.
Protected against solid matters (over 50 mm).
Protégé contre objets solides de plus de 50 mm.
Gegen feste Körper über Ø 50 mm geschützt.
Защищено от предметов более 50мм

2
Protetto da corpi solidi superiori a 12 mm.
Protected against solid matters (over 12 mm).
Protégé contre objets solides de plus de 12 mm.
Gegen feste Körper über Ø 12 mm geschützt.
Защищено от предметов более 12мм

3
Protetto da corpi solidi superiori a 2,5 mm.
Protected against solid matters (over 2,5 mm).
Protégé contre objets solides de plus de 2,5 mm.
Gegen feste Körper über Ø  2,5 mm geschützt.
Защищено от предметов более 2,5мм

4
Protetto da corpi solidi superiori a 1mm.
Protected against solid matters (over 1mm).
Protégé contre objets solides de plus de 1 mm.
Gegen feste Körper über Ø 1mm geschützt.
Защищено от предметов более 1мм.

5
Protetto contro la polvere.
Dust proof.
Protégé contre la poussière.
Staubgeschützt.
Защищено от пыли.

6
Totalmente protetto contro la polvere.
Fully dust proof.
Protégé totalement contre la poussière.
Staubdicht.
Полностью защищено

2a  cifra protezione contro la penetrazione d’acqua.
2nd digit: protection against penetration by water.
2me chiffre: protéction contre la pénetration de l’eau.
2a  Ziffer: wassergeschützt.
2-ая цифра: защита от проникновения воды

0
Non protetto.
No protection.
Sans protéction.
Nicht geschützt.
Не защищено.

1
Protetto contro la caduta verticale di gocce d’acqua.
Protected against drops of water falling vertically.
Protégé contre les chutes verticales des gouttes d’eau.
Tropfwassergeschützt.
Защищено от вертикальных капель воды.

3
Protetto contro la pioggia.
Rain proof fixture.
Protégé contre la pluie.
Regengeschützt.
Защищено от дождя.

4
Protetto contro gli spruzzi.
Splash proof fixture.
Protégé contre les projections d’eau.
Spritzwassergeschützt.
Защищено от брызг.

5
Protetto contro getti d’acqua.
Water jet proof.
Protégé contre les jets d’eau.
Strahlwassergeschützt.
Защищено от потоков воды.

6
Protetto contro le ondate.
Wave proof.
Protégé contre les vagues.
Wellengeschützt.
Защищено от волн.

7
Protetto contro immersione.
Watertight immersion fixture.
Étanche pour immersion.
Eintauchenwassergeschützt.
Защищено от погружения в воду.

Position

IP

Lampada da parete 
Wall lamp  
Applique 
Wandeleuchte
Aplique
Бра

Lampada da incasso
Recessed lamp  
Lampe a encastrer 
Einbauleuchte
Empotrable
Встроенный
светильник

Lampada da plafone
Ceiling lamp  
Plafonnier   
Deckenleuchte
Lampara de techo
Потолочный 
светильник

Sospensione 
Suspension
Suspension   
Pendelleuchte
Colgante
Подвесной 
светильник 

Lampada da tavolo 
Table lamp  
Lampe de table 
Tischleuchte
Lampara de sobre mesa
Настольная лампа



2

1 – LED DI POTENZA

I prodotti EGOLED sono dotati di sorgenti LED di ultima 

generazione che garantiscono ottime prestazioni:

2 – MATERIALI

devono durare nel tempo:

  spersione del calore (importante per ottimizzare la vita del 

3 – CARATTERISTICHE GENERALI

Piccoli particolari che fanno grande un prodotto:

4 – SICUREZZA

1 – POWER LED

2 – MATERIALS

have long-lasting life:

  heat dissipation (important to grant longest operational 

-

3- GENERAL FEATURES

4 – SAFETY

4 buone ragioni per scegliere EGOLED 4 good reasons to choose EGOLED

Nome
Name

Codice
Code

Foto
Picture

Descrizione
Description

Ambientazione
Ambientation

Dati tecnici
Technical data

Disegno
tecnico
Technical
draw

Fotometria
Photometric 
data

Accessori
Accessories
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-

-
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Наши светодиоды высокой мощности должны 
запитываться только постоянным током низкого 
напряжения 350, 500 или 700мА только при 
ПОСЛЕДОВАТЕЛЬНОМ ПОДКЛЮЧЕНИИ.
Наши конвертеры предназначены для такого 
подключения. 

Мы рекомендуем, чтобы между конвертером и 
светильником было не более 20 метров.

-

Подсоединить все светильники прежде, чем 
подавать напряжение.

Соблюдать полярность подсоединений

Подсоединить все светильники прежде, чем 
подавать напряжение.
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pg. 8

pg. 38

pg. 58

pg. 130

pg. 108

Lamps

Outdoor

Decorative 
Lights

Spots

RGB

E
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s
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Ориентируемая настольная или настенная лампа с конвертером и выключателем. Конический диффузор дает 
эффективное и ровное распределение света. Цвет белый.  Комфортная цветовая тональность делает КАЛЛУ отличной 
лампой для чтения. Для настольной лампы имеются также варианты исполнения в других цветах.



2502 0,9 kg

230V - 500 mA (2W) 3000° K
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4501 0,4 kg

230V - 500 mA (2W) 3000° K

F

.01

5

Ø
 9

45

2,5
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Настольная или настенная лампа с диффузором из белого опалового метакрилата с конвертером. Корпус из 
окрашенного в белый цвет металла. Особенное расположение светодиода дает оптимальное распределение света и 
позволяет избежать ослепления. Настольный вариант включает диммер и предлагается также с опцией изменения 
цвета RGB (см. страницу 24).
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2500 1,2 kg

230V 4W 3000° K

F
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25

18
,5

118

3,516,5



L
a
m

p
s

L
ed

a 
d

es
ig

n 
F.

 B
er

to
li 

- 
A

. 
B

es
an

a
22

4500 1 kg

230V 4W 3000° K

F

.01

16,5

8

3,5
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2501 1,2 kg

230V 4W 

F

.01

25
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,5
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3,516,5
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Ориентируемый настенный светильник из латуни, позолоченной (24К), хромированной или  матового никеля.
Отлично подходит для подсветки картин благодаря высокому коэффициенту цветопередачи (Ra> 80). С конвертером.
 

4505 0,9 kg

230V - 500 mA (2W) 3000° K

F

.21 .22 .32

p.146 48°
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Прожектор из литого под давлением алюминия окрашенного в белый блестящий цвет. С помощью вилок поворачивается 
и вращается. Линза 25 градусов. Отличное соединение между корпусом и источником света дает хорошее распределение 
тепла и долгую жизнь светодиоду. Конвертер прилагается.

4502 1,2 kg

230V - 700 mA (3x3W) 3000° K

F

.01

10

11,5

5
28



p.146 25°

L
a
m

p
s

A
le

a 
L

ed
 de

si
g

n 
A

B
S

 S
tu

d
io

32

L

Потолочный светильник из белого крашенного алюминия с линзой 25 градусов. С магнитной системой крепления, что 
очень облегчает установку. С конвертером.

5500 0,8 kg

230V - 350 mA (3x1W) 3000° K

F

.01 10
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Подвесной светильник из окрашенного алюминия с линзой 25 градусов. Углубленный светодиод дает комфортный 
свет и не ослепляет. С конвертером.

1500 1,2 kg

230V - 700 mA (3x3W) 3000° K

F

.01

1501 2 kg

230V - 350 mA (3x1W) 3000° K

F
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C
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Ориентируемый настенный светильник из латуни, позолоченной (24К), хромированной или  матового никеля.
Отлично подходит для подсветки картин благодаря высокому коэффициенту цветопередачи (Ra> 80). С конвертером.

34

4504 1,2 kg

230V - 500 mA (2x2W) 3000° K

F

.21 .22 .32 38 27
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Ориентируемый настенный светильник из окрашенного алюминия и хромированной латуни. Отлично подходит для 
подсветки картин благодаря высокому коэффициенту цветопередачи (Ra> 80). С конвертером. 

4503 0,8 kg

230V - 500 mA (2x2W) 3000° K

F

.31
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6368 0,6 kg

350 mA (3x1W) 3700° K

F III

.33

IP67

6 cm.
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Встроенный светильник из нержавеющей стали марки AISI316L для пешеходных зон. Степень защиты от пыли и влаги 
IP67. С радиатором для отвода тепла и кабелем из неопрена 30 см. Диффузор из матового стекла. Монтируется с 
монтажной коробкой. Конвертер заказывается отдельно.
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Accessories (pag. 140)

0230 0232 0125 350 mA 0128 350 mA 0129

(1 Zeppelin Maxi) (1-3 Zeppelin Maxi) Dimmer Led 
(1-3 Zeppelin Maxi)

Inox Aisi 316L

1000 Kg

T< 50°C

6,8 ø 7



6366 0,7 kg

350 mA (3x1W) 3700° K

F III

.33

IP67

6 cm.
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Встроенный светильник из нержавеющей стали марки AISI316L для автомобильных дорог. Степень защиты от пыли и 
влаги IP67. С радиатором для отвода тепла и кабелем из неопрена 30 см. Диффузор из матового стекла. Монтируется 
с монтажной коробкой. Конвертер заказывается отдельно.
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Accessories (pag. 140)

Inox Aisi 316L

0229 0125 350 mA 0128 350 mA 0129

(1 Drive) (1-3 Drive) Dimmer Led 
(1-3 Drive)

T< 50°C

2000 Kg

6,8 ø 8,5



6367 0,8 kg

350 mA (1W) - 500 mA (2W) 3700° K

F III

.33

IP67

6 cm.
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Встроенный светильник из нержавеющей стали марки AISI316L для автомобильных дорог. Степень защиты от пыли и 
влаги IP67. С радиатором для отвода тепла и кабелем из неопрена 30 см. Диффузор из матового стекла. Монтируется 
с монтажной коробкой. Конвертер заказывается отдельно.
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T< 40°C

Inox Aisi 316L

0125 350 mA 0128 350 mA 0127 500 mA 0129

(1- 4 Four) (1-10 Four) (1-6 Four) Dimmer Led

7,7

1,3

ø 8,5

2000 Kg

0229



6369 0,4 kg

350 mA (1W) - 500 mA (2W) 3700° K

F III

.01 .45

IP55

6 cm.
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Встроенный светильник с асимметричным лучом света из анодированного или окрашенного в белый цвет алюминия. 
Степень защиты от пыли и влаги IP67. С радиатором для отвода тепла и кабелем из неопрена 30 см. Монтируется с 
монтажной коробкой. Конвертер заказывается отдельно.
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0232 0125 350 mA 0128 350 mA 0127 500 mA 0129

(1 Step) (1-10 Step) (1-6 Step) Dimmer Led

5 6,9

6,
9



25°p.1466371 0,5 kg

350 mA (3x1W) - 500 mA (3x2W) 3700° K

F III

.33

IP67
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Встроенный светильник из нержавеющей стали марки AISI316L для пешеходных зон. Степень защиты от пыли и влаги 
IP67. С радиатором для отвода тепла и кабелем из неопрена 30 см. Диффузор из прозрачного стекла. Монтируется с 
монтажной коробкой или с помощью специального аксессуара (арт 0233). Конвертер заказывается отдельно.
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1000 Kg

T< 50°C

0231 0235 0125 350 mA 0128 350 mA 0127 500 mA 0129

(1 Tris) (1-3 Tris) (1-2 Tris) Dimmer Led 
(1-3 Tris)

8 ø 9,5

art. 0233
8,5 cm.



6348 0,2 kg

350 mA (1W) 3700° K

F III

.33

IP67

3 cm.
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Встроенный светильник из нержавеющей стали высокой марки AISI316L для пешеходных зон. Степень защиты от пыли 
и влаги IP67. Матовое защитное стекло. С радиатором для отвода тепла и кабелем из неопрена 30 см. Монтируется 
в пол с монтажной коробкой или без нее. Конвертер заказывается отдельно.
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0220 0216 0125 350 mA 0128 350 mA 0129

(1-4 Leds) (1-10 Leds) Dimmer Led
(1-11 Leds)

3,2 cm.

500 Kg

T< 40°C

ø 46

Inox Aisi 316L



6349 0,2 kg

350 mA (1W) 3700° K

F III

.33

IP67

3 cm.
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Встроенный светильник из нержавеющей стали высокой марки AISI316L для пешеходных зон. Степень защиты от пыли 
и влаги IP67. Матовое защитное стекло. С радиатором для отвода тепла и кабелем из неопрена 30 см. Монтируется 
в пол с монтажной коробкой или без нее. Конвертер заказывается отдельно.
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3,2 cm.

500 Kg

T< 40°C

Inox Aisi 316L

4

4

6

0220 0216 0125 350 mA 0128 350 mA 0129

(1-4 Leds) (1-10 Leds) Dimmer Led
(1-11 Leds)



6361 0,3 kg

350 mA (1W) 3700° K

F III

.33

IP67

3 cm.
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Встроенный светильник из нержавеющей стали высокой марки AISI316L для пешеходных зон. Степень защиты 
от пыли и влаги IP67. Лучи света в 4 стороны. Можно заказать с синим светодиодом. С радиатором для отвода 
тепла и кабелем из неопрена 30 см. Монтируется в пол с монтажной коробкой или без нее. Конвертер заказывается 
отдельно.
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3,2 cm.

500 Kg

T< 40°C

0220 0216 0125 350 mA 0128 350 mA 0129

(1-4 Leds) (1-10 Leds) Dimmer Led
(1-11 Leds)

ø 47

1,1

Inox Aisi 316L

33. W 33. B



6362 0,3 kg

350 mA (1W) 3700° K

F III

.33

IP67

3 cm.
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Встроенный светильник из нержавеющей стали марки AISI316L для пешеходных зон. Степень защиты от пыли и 
влаги IP67. С радиатором для отвода тепла и кабелем из неопрена 30 см. Диффузор с колпаком от ослепления. 
Монтируется с монтажной коробкой или без нее. Конвертер заказывается отдельно.
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Inox Aisi 316L

500 Kg

T< 40°C

ø 46,7

1

0220 0216 0125 350 mA 0128 350 mA 0129

(1-4 Leds) (1-10 Leds) Dimmer Led
(1-11 Leds)

3,2 cm.
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h
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6320 - 6321 
350 mA (1W) 3700° K

F III

.32 2 cm.

D
ec

or
at

iv
e 

Li
gh

ts

D
o

t 
d

es
ig

n 
U

T
 E

g
o

lu
ce

-

-

Встроенный светильник. Матированный никель. С радиатором для отвода тепла. Круглый или квадратный варианты. 
Идеально подходит для создания эффекта звездного неба или  для точечной подсветки. Монтируется на потолок 
или на стену с монтажной коробкой или без нее или с фланцем для стального профиля (арт. 0208). Конвертер 
заказывается отдельно.
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0212 0215 0208 0125 350 mA 0128 350 mA 0129

Dimmer Led
(1-11 Leds)

IP40

ø 2,3 2,3

2,
3

3,6 3,6

6320 6321 (1-4 Leds) (1-10 Leds)



6372 
8V 20 mA DC 5000° K

F III

.01

IP40

0,8 cm.

D
ec

or
at

iv
e 

Li
gh

ts

L
u

cc
io

la
 de

si
g

n 
U

T
 E

g
o

lu
ce

-

Встроенный светильник из окрашенного алюминия с кабелем 50см. Идеально подходит для создания эффекта 
звездного неба. Монтируется на потолок или на стену в гипсокартон или в деревянные панели. ПОДКЛЮЧЕНИЕ 
ПАРАЛЛЕЛЬНОЕ. Конвертер (макс. 40 шт) заказывается отдельно.
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Accessories (pag. 140)

0130

SOLO COLLEGAMENTO IN PARALLELO - ONLY PARALLEL CONNECTION

(1-40 Leds)

2,5 Ø 1

!



6359 
350 mA (1W) 3700° K

F III

.50

IP44

2 cm.

D
ec

or
at

iv
e 

Li
gh

ts

S
ir

io
 de

si
g

n 
U

T
 E

g
o

lu
ce

-

Встроенный спот из хромированного алюминия. Степень защиты IP44. Прозрачный хрустальный диффузор. С 
радиатором для отвода тепла. Хрусталь в форме призмы создает замечательные световые эффекты. Монтируется 
на потолок или на стену с монтажной коробкой или без нее. Конвертер заказывается отдельно.
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0212 0215 0125 350 mA 0128 350 mA 0129

Dimmer Led
(1-11 Leds)

(1-4 Leds) (1-10 Leds)

ø 2,35,2 4



6360 
350 mA (1W) 3700° K

F III

.50

IP44

2 cm.

D
ec
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at

iv
e 

Li
gh

ts

A
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o
r 

d
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n 

U
T

 E
g

o
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ce

-

-

-

Встроенный спот из хромированного алюминия. Степень защиты IP44. Прозрачный хрустальный диффузор. С 
радиатором для отвода тепла. Хрусталь в форме бриллианта создает замечательные световые эффекты. Монтируется 
на потолок или на стену с монтажной коробкой или без нее. Конвертер заказывается отдельно.
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0212 0215 0125 350 mA 0128 350 mA 0129

ø 35,2 3

Dimmer Led
(1-11 Leds)

(1-4 Leds) (1-10 Leds)



6358 
350 mA (1W) 3700° K

F III

.50

IP44

2 cm.

D
ec

or
at

iv
e 

Li
gh

ts

Ve
g

a 
d

es
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n 
U

T
 E

g
o
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ce

-

Встроенный спот из хромированного алюминия. Степень защиты IP44. Прозрачный хрустальный диффузор. С 
радиатором для отвода тепла. Хрусталь в форме шара создает замечательные световые эффекты. Монтируется на 
потолок или на стену с монтажной коробкой или без нее. Конвертер заказывается отдельно.
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0212 0215 0125 350 mA 0128 350 mA 0129

ø 35,2 3

Dimmer Led
(1-11 Leds)

(1-4 Leds) (1-10 Leds)



55°p.1476363 
350 mA (1W) - 500 mA (2W) 3700° K

F III

.01

IP40

3 cm.

D
ec

or
at

iv
e 

Li
gh

ts

To
p

 de
si

g
n 

U
T

 E
g

o
lu

ce

Встроенный спот из белого окрашенного алюминия. Степень защиты IP44. С радиатором для отвода тепла. Внутренний 
диффузор дает конус света 55 градусов. Подходит для небольших витрин.  Монтируется на потолок или на стену с 
монтажной коробкой или без нее. Конвертер заказывается отдельно.
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0213 0216 0125 350 mA 0128 350 mA 0127 500 mA 0129

Dimmer Led

5 ø 3,5

(1-4 Leds) (1-10 Leds) (1-6 Leds)



35°p.1476364 
350 mA (1W) 3700° K

F III

.01

IP40

2 cm.

D
ec
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Li
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ts
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n 

U
T
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ce

Встроенный спот из белого окрашенного алюминия. С радиатором для отвода тепла. Внутренний диффузор дает 
конус света 35 градусов. Подходит для небольших витрин.  Монтируется на потолок или на стену с монтажной 
коробкой или без нее. Конвертер заказывается отдельно.
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0212 0215 0125 350 mA 0128 350 mA 0129

Dimmer Led

5 ø 2,3

(1-4 Leds) (1-10 Leds)



25°p.1476356 
350 mA (1W) - 500 mA (2W) 3700° K

F III

.01 .45

IP40

2 cm.

D
ec

or
at

iv
e 

Li
gh

ts

B
yt

e 
To

n
d

o
 de
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g

n 
U

T
 E

g
o
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ce Встроенный спот, корпус из анодированного алюминия или окрашенный в белый цвет и покрытый лаком. С радиатором 

для отвода тепла. Внутренний рефлектор дает конический пучок света в 25 градусов. Может освещать небольшие 
витрины. Монтируется в потолок или в стену с монтажной коробкой или без нее. Конвертер заказывается отдельно.
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3,1 2,7 ø 2,5

0212 0215 0125 350 mA 0128 350 mA 0127 500 mA 0129

Dimmer Led(1-4 Leds) (1-10 Leds) (1-6 Leds)



25°p.1476357 
350 mA (1W) - 500 mA (2W) 3700° K

F III

.01 .45

IP40

2 cm.

D
ec

or
at

iv
e 

Li
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ts

B
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Q

u
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U

T
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g
o
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Встроенный спот, корпус из анодированного алюминия или окрашенный в белый цвет и покрытый лаком. С радиатором 
для отвода тепла. Внутренний рефлектор дает конический пучок света в 25 градусов. Может освещать небольшие 
витрины. Монтируется в потолок или в стену с монтажной коробкой или без нее. Конвертер заказывается отдельно.
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3,1 2,7 2,5

2,
5

0212 0215 0125 350 mA 0128 350 mA 0127 500 mA 0129

Dimmer Led(1-4 Leds) (1-10 Leds) (1-6 Leds)



62°p.1486365 
350 mA (1W) - 500 mA (2W) 3000° K

F III

.01 .21 .31 .32

IP40

6 cm.

D
ec
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U
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-

-

Встроенный спот из позолоченного, хромированного, никелированного или окрашенного алюминия. С радиатором 
для отвода тепла. Монтируется на потолок или стену. Уменьшенная толщина и хороший теплоотвод делают его 
идеальным для использования в полках или мебели. Конвертер заказывать отдельно.

78

SOLO COLLEGAMENTO IN SERIE - ONLY SERIAL CONNECTION - ESCLUSIVEMENT MONTAGE EN SERIES - NUR SERIENVERBINDUNG - pag. 4

Accessories (pag. 140)

0125 350 mA 0128 350 mA 0127 500 mA 0129

Dimmer Led

2 ø 7

(1-4 Leds) (1-10 Leds) (1-6 Leds)



25°p.1476322 - 6323 
350 mA (1W) - 500 mA (2W) 3700° K

F III

.32

IP40

3,2 cm.

D
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g
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-

-

-
-

Встроенный спот. Матированный никель. С радиатором для отвода тепла. Круглый или квадратный варианты. 
Внутренняя линза из поликарбоната дает направленный луч света 25 градусов. Идеально подходит для подсветки 
небольших витрин. Монтируется на потолок или на стену с монтажной коробкой или без нее или с фланцем для 
монтажа в стальной профиль (арт 0209). Конвертер заказывается отдельно.
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5,4 5,4ø 3,8 3,8

3,
8

6322 6323

0213 0234 - 0209 0125 350 mA 0128 350 mA 0127 500 mA 0129

Dimmer Led(1-4 Leds) (1-10 Leds) (1-6 Leds)



15°p.1476324 
350 mA (1W) 3700° K

F III

.32

IP40

4,5 cm.

D
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O
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n 
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T
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Встроенный направляемый светильник. Матированный никель. С радиатором для отвода тепла. Внутренняя линза из 
поликарбоната дает узкий направленный луч света 15 градусов.
Монтируется в подвесной потолок или в стену из гипсокартона или дерева с монтажной коробкой или без нее. 
Конвертер заказывается отдельно.
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0125 350 mA 0128 350 mA 0129

Dimmer Led
(1-11 Leds)

4
1 Ø 5

(1-4 Leds) (1-10 Leds)



p.1486373 
350 mA (1W) 3700° K

F III

.31

IP40

2 cm.

D
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at

iv
e 
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n

o
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d
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n 
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T
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g
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-

Встроенный направляемый светильник. Хромированный алюминий. С радиатором для отвода тепла. Монтируется 
в подвесной потолок или в стену с монтажной коробкой или без нее. Светодиод последнего поколения позволяет 
создать светильник еще меньшего размера, сохраняя отличные характеристики. Конвертер заказывается отдельно.
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0212 0215 0125 350 mA 0128 350 mA 0129

Dimmer Led
(1-11 Leds)

4,2

Ø
 1

Ø 2,6

(1-4 Leds) (1-10 Leds)

20°

2,7



6370 
110V - 240V (1,5W) 

F

.00

IP44

8,2x6,5x4,8 h cm.

D
ec
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e 

Li
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O
n

e 
d

es
ig

n 
U

T
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I

-

-

-

Встроенный светильник для обозначения зон, коридоров, проходов и т.д. Степень защиты IP44. Из прозрачного 
поликарбоната. Поставляется в комплекте с конвертером 110/240 вольт, т.е. включается прямо в сеть. С монтажной 
коробкой и проводкой. Монтируется без винтов. Прилагаются декоративные пленки для наружной рамки: белая, под 
хром, желтая, красная, зеленая и синяя.

86

00. W 00. B

8,3

8,
3

4,8 0,5



6336 - 6337 
350 mA (1W) - 500 mA (2W) 3700° K

F III

.01 .45

IP40

2 cm.

D
ec

or
at

iv
e 

Li
gh

ts

Tr
im

 de
si

g
n 

U
T

 E
g

o
lu

ce

-

Встроенный спот из анодированного или окрашенного алюминия. С радиатором для отвода тепла. Круглый или 
квадратный. Узкий луч света в две стороны. Монтируется на потолок или стену с монтажной коробкой или без. 
Конвертер заказывать отдельно.
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0212 0215 0125 350 mA 0128 350 mA 0127 500 mA 0129

Dimmer Led

3,4 3,41 1ø 4 4

4

6336 6337 (1-4 Leds) (1-10 Leds) (1-6 Leds)



6338 - 6339 
350 mA (1W) - 500 mA (2W) 3700° K

F III

.01 .45

IP40

2 cm.

D
ec

or
at

iv
e 

Li
gh

ts

Tr
im

 de
si

g
n 

U
T

 E
g

o
lu

ce

-

Встроенный спот из анодированного или окрашенного в белый цвет алюминия. С радиатором для отвода тепла. 
Круглый или квадратный. Узкий луч света в одну сторону. Монтируется на потолок или стену с монтажной коробкой 
или без. Конвертер заказывать отдельно.
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3,4 3,41 1ø 4 4

4

6338 6339

0212 0215 0125 350 mA 0128 350 mA 0127 500 mA 0129

Dimmer Led(1-4 Leds) (1-10 Leds) (1-6 Leds)



6325 
350 mA (1W) - 500 mA (2W) 3700° K

F III

.45 11x8x6 cm.

D
ec

or
at

iv
e 

Li
gh

ts

S
ka

 de
si

g
n 

U
T

 E
g

o
lu

ce

L

-

-

-

Встроенный спот из анодированного алюминия, поворотный на 350 градусов. С радиатором для отвода тепла. Луч 
света в две стороны. Заглушка (арт 0191) позволяет направить свет в одну сторону. Монтируется на потолок или 
стену только с монтажной коробкой (прилагается). Конвертер заказывать отдельно.
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0125 350 mA 0128 350 mA 0127 500 mA 0129

Dimmer Led

350°

art. 0191

(1-4 Leds) (1-10 Leds) (1-6 Leds)

12,3 5 1 2

6x
6



6354 
350 mA (1W) 3700° K

F III

.01

IP44

3 cm.

D
ec

or
at

iv
e 

Li
gh

ts

Ic
e 

To
n

d
o

 de
si

g
n 

U
T

 E
g

o
lu

ce

Встроенный спот (IP44) из сатинированного метакрилата. С радиатором для отвода тепла. С белым или цветным 
светодиодом (синим или красным). Монтируется на потолок или стену с монтажной коробкой или без. Конвертер 
заказывать отдельно.
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01. W 01. R 01. B

ø 40,83,8

02160213 0125 350 mA 0128 350 mA 0129

Dimmer Led
(1-11 Leds)

(1-4 Leds) (1-10 Leds)



6355 
350 mA (1W) 3700° K

F III

.01

IP44

3 cm.

D
ec

or
at

iv
e 

Li
gh

ts

Ic
e 

Q
u

ad
ro

 de
si

g
n 

U
T

 E
g

o
lu

ce Встроенный спот (IP44) из сатинированного метакрилата. С радиатором для отвода тепла. С белым или цветным 
светодиодом (синим или красным). Монтируется на потолок или стену с монтажной коробкой или без. Конвертер 
заказывать отдельно.
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01. W 01. R 01. B

02160213 0125 350 mA 0128 350 mA 0129

Dimmer Led
(1-11 Leds)

4

4

0,83,8

(1-4 Leds) (1-10 Leds)



6°p.1486374 
350 mA (2x1W) 3700° K

F III

.32

IP40

2 cm.

D
ec

or
at

iv
e 

Li
gh

ts

Tw
is

t 
d

es
ig

n 
U

T
 E

g
o

lu
ce

L

Встроенный светильник из алюминия. Матированный никель. С радиатором для отвода тепла. Луч света в две стороны 
6 градусов. Монтируется на потолок или стену с монтажной коробкой или без. Конвертер заказывать отдельно.
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02150212 0125 350 mA 0128 350 mA 0129

Dimmer Led
(1-5 Twist)

(1-5 Twist)(1-2 Twist)

6,5 3,5

6

3,
8



6,3

6,
3

7,
5

p.1476298 
350 mA (1W) - 500 mA (2W) 3700° K

F III

.01 .03 .31 .32 5,2x5,2 cm.

D
ec

or
at

iv
e 

Li
gh

ts

E
d

y 
M

in
i d

es
ig

n 
U

T
 E

g
o

lu
ce

-

-

Встроенный спот из металла с рамкой хромированной, никелированной, окрашенной в белый или серый цвет. С 
радиатором для отвода тепла. Монтируется на потолок или стену с монтажной коробкой или без. Конвертер 
заказывать отдельно.
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0218 0219 0125 350 mA 0128 350 mA 0127 500 mA 0129

Dimmer Led(1-6 Leds)(1-10 Leds)(1-4 Leds)



6299 
350 mA (1W) - 500 mA (2W) 3700° K

F III

.01 .03 .31 .32

D
ec

or
at

iv
e 

Li
gh

ts

E
d

y 
M

in
i 4

5°
 de

si
g

n 
U

T
 E

g
o

lu
ce

-

Встроенный светильник из металла с рамкой хромированной, никелированной, окрашенной в белый или серый цвет. 
Ассиметричный луч света. С радиатором для отвода тепла. Монтируется на потолок или стену с монтажной коробкой 
или без. Конвертер заказывать отдельно.
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5,2x5,2 cm.

6,3

6,
3

6,
6

0218 0219 0125 350 mA 0128 350 mA 0127 500 mA 0129

Dimmer Led(1-6 Leds)(1-10 Leds)(1-4 Leds)



4,7 ø 4,5

6350 
350 mA (1W) - 500 mA (2W) 3700° K

F III

.01 .45

IP40

3,8 cm.

D
ec

or
at

iv
e 

Li
gh

ts

S
p

o
o

n
 T

o
n

d
o

 de
si

g
n 

U
T

 E
g

o
lu

ce

-

Встроенный светильник из анодированного или окрашенного в белый цвет алюминия. Ассиметричный луч света. 
С радиатором для отвода тепла. Монтируется на потолок или стену с монтажной коробкой или без. Конвертер 
заказывать отдельно.
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0214 0217 0125 350 mA 0128 350 mA 0127 500 mA 0129

Dimmer Led(1-6 Leds)(1-10 Leds)(1-4 Leds)



6351 
350 mA (1W) - 500 mA (2W) 3700° K

F III IP40

3,8 cm.

D
ec

or
at

iv
e 

Li
gh

ts
 

S
p

o
o

n
 Q

u
ad

ro
 de

si
g

n 
U

T
 E

g
o

lu
ce

-

Встроенный светильник из анодированного или окрашенного в белый цвет алюминия. Ассиметричный луч света. 
С радиатором для отвода тепла. Монтируется на потолок или стену с монтажной коробкой или без. Конвертер 
заказывать отдельно.
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.01 .45

0214 0217 0125 350 mA 0128 350 mA 0127 500 mA 0129

Dimmer Led

4,7 4,5

4,
5

(1-6 Leds)(1-10 Leds)(1-4 Leds)



Ta
p

p
o

 L
ed

p
ag

. 
11

2
Z

er
o

 L
ed

p
ag

. 
11

8
Ta

p
p

o
 M

in
i L

ed
p

ag
. 

12
4

E
d

y 
Le

d
p

ag
. 

11
4

60
47

 L
ed

p
ag

. 
12

0
61

97
 L

ed
p

ag
. 

12
6

C
as

p
er

 L
ed

p
ag

. 
11

6
60

48
 L

ed
p

ag
. 

12
2

62
39

 L
ed

p
ag

. 
12

8

108

S
p

o
ts



25° 25°

25° 25°

p.149 p.149

p.149 p.149

0121 
700 mA (3x3W) 3700° K

500 mA (3x2W) 3700° K

350 mA (3x1W) 3700° K

0120 
500 mA (2W) 3700° K

350 mA (1W) 3700° K

0123 
700 mA (3x3W) 3000° K

500 mA (3x2W) 3000° K

350 mA (3x1W) 3000° K

0122 
500 mA (2W) 3000° K

350 mA (1W) 3000° K

S
p
o
ts

S
p
o
ts

S
p

o
t 

50
 m

m

S
p

o
t 

35
 m

m

-

Светодиодный спот из алюминия диаметром 50мм с линзой 25 градусов. Возможны цветовые температуры 3000К 
или 3700К. Максимально 9 ватт, 700мА. Светодиод высокого класса дает свет близкий традиционной дихроичной 
лампе, но значительно снижает потребление электроэнергии, обслуживания и излучения тепла.

-

Светодиодный спот из алюминия диаметром 35мм с линзой 25 градусов. Возможны цветовые температуры 3000К 
или 3700К. Максимально 9 ватт, 700мА. Светодиод высокого класса дает свет близкий традиционной дихроичной 
лампе, но значительно снижает потребление электроэнергии, обслуживания и излучения тепла.
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8 ø 5

3700°K 3700°K

3000°K 3000°K

6 ø 3,5
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p
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25°25° p.149p.149
 
max 700 mA (3x3W) 3700° K - 3000° K

3700°K3000°K

6330 0121-0123

+

TAPPO 6330 + LED 0121 - 0123

F III

7,9 cm..01

Ø 8,5

12,5

0203 0125 350 mA0126 700 mA 0128 350 mA0127 500 mA 0129

Dimmer Led(1-2 spots) (1 spot)(1-3 spots)(1-2 spots)

0123 0121



S
p
o
ts

E
d

y 
L

ed
 de

si
g

n 
U

T
 E

g
o

lu
ce
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9

913
,5

25°25° p.149p.149 
max 700 mA (3x3W) 3700° K - 3000° K

3700°K3000°K

6305 0121-0123

+

EDY 6305 + LED 0121 - 0123

F III

7,2x8,2 cm..01 .03 .31 .32

0125 350 mA0126 700 mA 0128 350 mA0127 500 mA 0129

Dimmer Led(1-2 spots) (1 spot)(1-3 spots)(1-2 spots)

0123 0121

art. 0199



S
p
o
ts

C
as

p
er
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ed
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si

g
n 
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13

8

25°25° p.149p.149 
max 700 mA (3x3W) 3700° K - 3000° K

3700°K3000°K

6622 0121-0123

+

CASPER 6622 + LED 0121 - 0123

F III

10,5X10,5 cm..57

0125 350 mA0126 700 mA 0128 350 mA0127 500 mA 0129

Dimmer Led(1-2 spots) (1 spot)(1-3 spots)(1-2 spots)

8

0123 0121



S
p
o
ts

Z
er

o
 L

ed
 de
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g

n 
U

T
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g
o
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25°25° p.149p.149 
max 700 mA (3x3W) 3700° K - 3000° K

3700°K3000°K

6625 0121-0123

+

ZERO 6625 + LED 0121 - 0123

F III

11,4 cm..57

0125 350 mA0126 700 mA 0128 350 mA0127 500 mA 0129

Dimmer Led(1-2 spots) (1 spot)(1-3 spots)(1-2 spots)

Ø 10

0123 0121

15



S
p
o
ts

60
47
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Ø 9,5

8,
5

1

30°

25°25° p.149p.149
 
max 700 mA (3x3W) 3700° K - 3000° K

3700°K3000°K

6047 0121-0123

+

6047 + LED 0121 - 0123

F III

7,5 cm..01 .03 .20 .31 .32

0125 350 mA0126 700 mA 0128 350 mA0127 500 mA 0129

Dimmer Led(1-2 spots) (1 spot)(1-3 spots)(1-2 spots)

0123 0121



122
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25°25° p.149p.149 
max 700 mA (3x3W) 3700° K - 3000° K

3700°K3000°K

6048 0121-0123

+

6048 + LED 0121 - 0123

F III

7,5 cm..01 .21 .31 .32

0125 350 mA0126 700 mA 0128 350 mA0127 500 mA 0129

Dimmer Led(1-2 spots) (1 spot)(1-3 spots)(1-2 spots)

8,5

8,
5

0123 0121

8,
5

1

30°



S
p
o
ts
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p

p
o
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i L
ed

 de
si

g
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g
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SOLO COLLEGAMENTO IN SERIE - ONLY SERIAL CONNECTION - ESCLUSIVEMENT MONTAGE EN SERIES - NUR SERIENVERBINDUNG - pag. 4

Accessories (pag. 140)

124

Ø 6,6

12,5

25°25° p.149p.149
 
max 500 mA (2W) 3700° K - 3000° K

3700°K3000°K

6327 0120-0122

+

TAPPOMINI 6327 + LED 0120 - 0122

F III

5,9 cm..01

0125 350 mA0128 350 mA0127 500 mA 0129

Dimmer Led(1-4 spots)(1-10 spots)(1-6 spots)

0122 0120



126
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Ø 7

11

25°25° p.149p.149
 
max 500 mA (2W) 3700° K - 3000° K

3700°K3000°K

6197 0120-0122

+

6197 + LED 0120 - 0122

F III

5,3 cm..01 .21 .31 .32

0125 350 mA0128 350 mA0127 500 mA 0129

Dimmer Led(1-4 spots)(1-10 spots)(1-6 spots)

0122 0120



S
p
o
ts
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128

0125 350 mA0128 350 mA0127 500 mA 0129

Dimmer Led(1-4 spots)(1-10 spots)(1-6 spots)

25°25° p.149p.149
 
max 500 mA (2W) 3700° K - 3000° K

3700°K3000°K

6239 0120-0122

+

6239 + LED 0120 - 0122

F III

5,3 cm..01 .03 .21 .31 .32

Ø 7

9
2,

5

40°

0122 0120



P
ix

 R
G

B
p

ag
. 

13
2

Z
ep

p
el

in
 R

G
B

p
ag

. 
13

4

Ic
e 

R
G

B
p

ag
. 

13
6

130

R
G

B

L

-

-

-

-

-

Технология RGB (эр-джи-би), сокращение от английских слов red-green-blue (красный-зеленый-синий), позволяет 
менять цвет светодиода, постепенно переходя от одного цвета к другому, включая и белый цвет. Использование 
цветного света позволяет создать нужное освещение для самых разных мест и обстоятельств. Наши световые 
приборы используют полноцветную технологию RGB, что позволяет получить оптимальное и ровное смешение 
цветов. Управление очень простое – с помощью кнопки (обычно открытой).



6375 
3 x 225 mA 

F III

.32

IP40

3,2 cm.

R
G

B
P

ix
 R

G
B

 de
si

g
n 

U
T

 E
g

o
lu

ce

-

-

-

Встроенный спот. Матированный никель. С радиатором для отвода тепла. Круглый вариант. Монтируется на потолок 
или на стену с монтажной коробкой или без нее или с фланцем для монтажа в стальной профиль (арт 0209). 
Конвертер заказывается отдельно.
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0131 0132 0209 0234

(1-5 Pix RGB)(1-5 Pix RGB)

6,6 ø 3,8



3,2 cm.

6376 0,2 kg

3 x 225 mA 

F III

.33

IP67

3 cm.

R
G

B
Z

ep
p

el
in

 R
G

B
 de
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g

n 
U

T
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g
o
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cavo in neoprene da 300 cm

300 cm. neoprene cable

câble en néoprène 300 cm

Neoprene Stromkabel 300 cm -

cable de neopreno de 300 cm

Встроенный светильник из нержавеющей стали марки AISI316L для пешеходных зон. Степень защиты от пыли и влаги 
IP67. С радиатором для отвода тепла и кабелем из неопрена 300 см. Диффузор из матового стекла. Монтируется с 
монтажной коробкой или без нее. Конвертер заказывается отдельно.
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0131 0132 0228 0216

500 Kg

T< 40°C

Inox Aisi 316L

(1-5 Zeppelin RGB) (1-5 Zeppelin RGB)

ø 47,1



6377 
3 x 225 mA 

F III

.01

IP44

3 cm.

R
G

B
Ic

e 
R

G
B

 de
si

g
n 

U
T

 E
g

o
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ce

-

Встроенный спот (IP44) с диффузором из сатинированного метакрилата. С радиатором для отвода тепла. Монтируется 
на потолок или стену с монтажной коробкой или без. Конвертер заказывать отдельно.
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0131 0132 0234

(1-5 Ice RGB)(1-5 Ice RGB)

6,2 4

4

0,8



R
G

B

0131

0132

0131

intermediate press: colour change

0132

0131

0132

0131

0132

0131

0132

0131: блок питания (мастер-контроллер) RGB. 
Выход: 3 канала для модулей 225мА (макс. 5 светодиодов на канал).
Быстрое нажатие – включение.
Среднее нажатие – смена цвета.
Долгое нажатие – начало смены цветов.
0132: блок питания (вторичный контроллер) RGB + кабель.

138

S
im

p
le

 R
G

B

0131

0132

0131

RGB connection for Pix and Ice

RGB connection for Zeppelin



140

0125
350 mA 1-4 leds 1W

0131 Master RGB
1-5 (Zeppelin RGB, Pix RGB, Ice RGB)

0132 Slave RGB + cable
1-5 (Zeppelin RGB, Pix RGB, Ice RGB)0126

700 mA 1-6 leds 3W

0212 - ø 2
Box + Plaster

(Byte, Trim, Dot, 

Top Mini, Vega,

Sirio, Alcor, Twist,

Snorky)

0127
500 mA 1-6 leds 2W

0213 - ø 3
Box + Plaster

(Pix, Ice, Top)

0128
350 mA 1-10 leds 1W

0214 - ø 3,8
Box + Plaster

(Spoon)

0129 Dimmer Led
350 mA 1-11 leds 1W

500 mA 1-10 leds 2W

700 mA 1-9 leds 3W

0215 - ø 2
Plastic Box

(Byte, Trim, Dot, Top Mini, Vega, 

Sirio, Alcor, Twist, Snorky)

0133
Cavo di sincronizzazione

per dimmer Led (0129)

Sincronization cable for

dimmer Led (0129)

0216 - ø3
Plastic box

(Ice, Top, Zeppelin,

Zeppelin RGB, Kross, Vista)

0130
1-40 Lucciole

A
cc

es
so

ri
es

CONVERTERS

BOXES

6

2
3,

5

11

3,
6

2,
7

11

3,
6

2,
7

7,7

3,
6

1,
8

11

3,
6

2,
7

10
7

2,
2

15,2

4,
1

3

15,2

4,
1

3

9

12,3

7,
5

10,5

Ø 2

6

5,2

9

12,3

7,
5

10,5

Ø 3

6

5,2

9

12,3

7,
5

10,5

Ø 3,8

6

5,2

7

Ø
 3

7

Ø
 4

150 Ø
 2

,4
Ø

 3
,4
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0217 - ø 3,8
Plastic box

(Spoon)

0234
Plastic box RGB

(Pix, Pix RGB, Ice RGB)

0220 - ø 3
Kit cassaforma drenante + connettore 

stagno

Draining junction box + IP67

connector.

(Zeppelin, Kross, Vista)

0235
Plastic box da parete

Wall plastic box

(Tris)

0228 - ø 3
Cassaforma drenante 

Draining junction box

(Zeppelin RGB)

0218
Cassaforma per calcestruzzo

Wallbox for concrete

(Edy Mini)

0219
Piastra per muratura.

Plaster kit

(Edy Mini)

0229
Kit cassaforma drenante + connettore 

stagno

Draining junction box + IP67

connector.

(Drive, Four)

0203
Piastra per muratura.

Plaster kit

(Tappo)

0230 - ø 6
Kit cassaforma drenante + connettore 

stagno

Draining junction box + IP67

connector.

(Zeppelin Maxi)

0221
Piastra per muratura.

Plaster kit

(Tappo Mini)

0231
Kit cassaforma drenante + connettore 

stagno

Draining junction box + IP67

connector.

(Tris)

0208
Adattatore per doghe

Assembly-ring for metallic ceilings

(Dot)

0232 - ø 6
Plastic box da parete

Wall plastic box

(Zeppelin Maxi, Step)

0209
Adattatore per doghe

Assembly-ring for metallic 

ceilings

(Pix, Pix RGB)

10

11 x 11 x 9h cm.

7

Ø
 4

,8

EGOLUCE made in Italy 

Ø 3,5

Ø 11

10 EGOLUCE made in Italy 

Ø 3,5

Ø 11

Ø 11

10

Ø 8

Ø 10

Ø
 1

0

Ø 6,4

Ø 11

Ø
 1

1,
5

Ø 8,6

Ø 7,5

Ø
 1

0

Ø 8

Ø
 6

Ø
 3

,4

Ø
 1

1

Ø 8,5

Ø
 8

,6

19

15

Ø
 7

,9

12,3

9

Ø
 5

,9

1,7

Ø 2,1

Ø2,3

2,5

Ø 3,3

Ø 3,7

Ø
 4

,2
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n
Installazioni - Installation

Installazioni casseformi - Boxes installation

6622
6625

0218 + 0219

0219

0212
0213
0214

0215
0216
0217
0232

0220
0230

0231

0234

0229
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Lamps Decorative Lights

Outdoor
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n
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Spots



A
lp

h
ab

et
ic

al
 in

d
ex

N
u

m
er

ic
al

 in
d

ex

26

28

28

64

92

84

106

104

46

112

124

70

72

88

88

90

90

48

98

68

56

78

52

50

134

40

118

120

122

126

128

4505

1500

1501

6359

6325

6373

6351
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L’azienda opera con un sistema 

di qualità certificato n° 2019402, 

conforme  alla norma:

UNI EN ISO 9001:2000

The enterprise deals with the 

quality certificate n° 2019402, 

according to the:

UNI EN ISO 9001:2000

L’enterprise travaille avec

l’atestation de qualité n° 

2019402, comformément 

aux dispositions: UNI EN ISO 

9001:2000

Das Unternehmen arbeitet mit 

dem Qualitats System

n° 2019402, welches mit den

Normen der:

UNI EN ISO 9001:2000 entsprict.

I nostri prodotti sono costruiti in 

conformità alle norme europee 

CEI-EN 60598 e, come tali, reca-

no la marcatura CE.

Our fittings are manufactured 

in conformity with the european 

standard CEI-EN 60598 and, 

consequently, get the mark CE.

Nos appareils sont fabriqués 

en conformité aux règles eu-

ropéennes CEI-EN 60598 et, 

par conséquence, fournis avec 

marque CE.

Unsere Produkte werden 

gemäss europäischer Norm CEI-

EN 60598 hergestellt und sind 

als solche mit dem CE-Zeichen 

gekennzeichnet.

Egoluce s.r.l. si riserva la facoltà 

di modificare, in qualsiasi mo-

mento e senza preavviso, le ca-

ratteristiche tecniche dei modelli 

illustrati nel presente catalogo.

I colori si intendono indicativi.

Egoluce s.r.l. reserves the right 

to change, at any time and wi-

thout prior warning, the technical 

specification of any product 

illustrated in this catalogue.

Colours are simply indicative of 

the real nuance.

Egoluce s.r.l. se réserve le droit 

de modifier, à n’importe quel 

moment et sans préavis, les 

caractéristiqués técniques des 

éléments illustrés dans ce cata-

logue.

Les couleurs sont simplement a 

titre indicatif.

Egoluce s.r.l. behält sich vor, 

jederzeit und fristlos die in 

beiliegendem Katalog erläuteren 

technischen Daten zu ändern.

Die Farben sind nicht genau 

wirklichkeitsgetreu.
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